mpsl ANWEISUNGEN
.‘1-5" i
I J01702 2006-08-04

QUICK-KOPPLER-BEFESTIGUNGSTEILE-/BLINKERUMRUSTSATZ
FUR XL-MODELLE

ALLGEMEINES

Satz-Nummer
90465-98A

Modelle

Die neuesten Modell-Passungsinformationen finden Sie auf
dem Produktaufkleber oder unter www.harley-davidson.com.

Dieser Satz eignet sich nicht fiir Modelle mit flachen
Blinkerstreuscheiben (68431-95) oder ,Bullet‘-Blinkern
(68005-99 oder 68637-99).

Dieser Satz muss eingebaut werden, wenn abnehmbare
Seitenplatten (53545-95 oder 53609-01) oder ein abnehmbarer
Solo-Trager (53495-95) mit Ledersatteltaschen (90598-04 oder
90342-04) eingebaut werden.

Zusatzlich benoétigte Teile

A WARNUNG

Die Sicherheit von Fahrer und Sozius hdngt vom korrekten
Einbau dieses Satzes ab. Die entsprechenden Verfahren
im Werkstatthandbuch befolgen. Falls es nicht moglich ist,
dieses Verfahren selbst durchzufiihren, bzw. nicht die
richtigen Werkzeuge vorhanden sind, muss der Einbau
von einem Harley-Davidson Handler durchgefiihrt werden.
Unsachgemaifer Einbau dieses Satzes kann zu schweren
oder todlichen Verletzungen fiihren. (00333b)

HINWEIS
Diese Einbauanleitung nimmt auf Informationen aus dem
Werkstatthandbuch Bezug. Fiir diesen Einbau ist ein
Werkstatthandbuch  fiir das jeweilige Motorradmodell
erforderlich; dieses ist bei einem Harley-Davidson-Héndler
erhéltlich.

Inhalt des Satzes
Siehe Abbildung 2 und Tabelle 1.

EINBAU

1. Siehe Abbildung 2. Die mit den Satteltaschen gelieferte
Anweisung befolgen, um die hinteren Blinker umzuristen,
aber folgenden Ausnahmen beim Einbau der in diesem
Satz enthaltenen Teile beachten:

« Blinkerbolzen (4) anstelle der mit den Satteltaschen
gelieferten Sechskantschrauben benutzen. Die langeren
Bolzen sind erforderlich, um die hinteren Quick-Koppler
anzubringen.

J01702

€ Viele Harley-Davidson Teile und Zubehor werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die

* Auf jeder Seite die Umrist-Ruckenplatten (3), die
Befestigungsteile fiir die Satteltaschen-Halterung (12), den
Hinteren Quick-Koppler (2) und die Befestigungsteile der
Quick-Koppler (11) zwischen dem Umrist-Ricken (mit
Satteltaschen geliefert) und der
Schutzblechstitzenabdeckung wie gezeigt einsetzen.

* 10 cm (4 in) lange Schrauben (5) anstelle der mit den
Satteltaschen gelieferten Sechskantschrauben verwenden.
Die langeren Schrauben sind erforderlich, um die hinteren
Quick-Koppler anzubringen.

+ Die Kabel der Blinker sollten unter der
Schutzblechstitzenabdeckung zuriick zu den Kontakten
gelegt werden. Diese wurden entsprechend der mit den
Satteltaschen gelieferten Anleitung entfernt.

wiederverwertet werden kénnen.
Bitte sorgen Sie fiir eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J01702

is03490a

Sicherungsmutter, 5/16 in-18 (3)
Hinterer Quick-Koppler
Umriist-Riickenplatten aus dem Satteltaschensatz
Blinkerbolzen

Schraube, 5/16-18 x 4 in

Distanzstiick aus dem Satteltaschensatz
Blinkerkabel
Schutzblechstiitzenabdeckung

. Schraube, 5/16-18 x 2-1/4 in

10. Vorderer Quick-Koppler

11.  Quick-Koppler-Distanzstiick

12. Satteltaschen-Distanzstiick

13. Unterlegscheibe, 1/4 in

14. Sicherungsmutter, 1/4 in-20

15. Schraube, 1/2-13 x 3-3/4 in

16. Distanzstiick

17. Satteltaschenhalterung

18. Original-Unterlegscheibe

1.
2,
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9

Abbildung 1. Einbau an Modelljahr 2000 dargestellt

2/3

Fiir Modelle bis 1999:

Siehe Abbildung 2. Vor dem Einbau den
Satteltaschenhalterungen, die Hutmutter von der oberen
StolRdampferbefestigung entfernen und die Unterlegscheibe
(7) und StoRdampfer-Distanzscheibe (8) wie abgebildet
einbauen. Die oberen StoRRdampfer-Befestigungsteile auf ein
Drehmoment von 28—47 N-m (21-35 ft-Ib) anziehen. Auf diese
Weise werden die Satteltaschen so ausgerichtet, dass die
Quick-Koppler angebracht werden kdnnen.

Fiir Modelljahr 2000:

Siehe Abbildung 1. Vor dem Einbau den
Satteltaschenhalterungen, die Rundkopfschraube von den
oberen StoRdampferbefestigungen entfernen und dann mit
Schritt 2 fortfahren.

HINWEIS
Falls an der Stelle der hinteren Sicherungsmutter (1) eine
AnschweiBmutter vorhanden ist, darf die Sicherungsmutter
nicht verwendet werden.

2. Die vordere Quick-Koppler mit den Rundkopfschrauben
(9) und Sicherungsmuttern (1) wie in Abbildung 2
dargestellt anbringen. Die Sicherungsmuttern auf ein
Drehmoment von 11-14 N-m (8—10 ft-Ib) anziehen.

3. Fiur Modelle bis 1999: Die Satteltaschenhalterung geman
den Anleitungen die dem mit Satteltaschensatz geliefert
wurden anbringen und die Satteltaschen einbauen. Fiir
Modelljahr  2000: Siehe Abbildung 1. Die
Satteltaschenhalterung gemalR den mitgelieferten
Anleitungen einbauen und dazu das Distanzstiick (16) und
die Schraube (15) aus diesem Satz verwenden.

HINWEIS
Um Verletzungen zu vermeiden, alle Warnhinweise in den im
Satteltaschensatz mitgelieferten Anleitungen lesen. Wenn die
mit den Satteltaschensatz gelieferten Anleitungen entsorgt
wurden, kann ein Harley-Davidson Handler ein neues Exemplar
bereitstellen.

J01702



ERSATZTEILE

is03491

Abbildung 2. Ersatzteile: XL Quick-Koppler-Befestigungsteile-/Blinkerumriistsatz

Tabelle 1. Ersatzteile

Teil |Beschreibung (Menge) Teilenum-| | Teil |Beschreibung (Menge) Teilenum-
mer mer
1 |Sicherungsmuttern (6), 5/16-18 7531 9 |Rundkopfschraube (2), 5/16-18 x 2-1/4 in 4184
2 |Hintere Quick-Koppler (2) 53686-96A 10 [Vordere Quick-Koppler (2) 53685-96
3 |Umrist-Rickenplatten (2) 59681-98 11 |Quick-Koppler-Distanzstucke (2) 53775-98
4 |Blinkerbolzen (2) 90466-98 12 |Satteltaschenhalterung-Distanzstiicke (2) [53776-98
5 |Rundkopfschrauben (2), 5/16-18 x 4 in 4100HW 13 |Unterlegscheiben (2), 1/4 6703
*6 |Sicherungsmuttern (2), 3/8-16 7778 14 |Sicherungsmuttern (2), 1/4-20 7686
*7 |Unterlegscheiben (4), 3/8 6701 *15 |Schrauben (2), 1/2-13 x 3-3/4 in 3829
*8 |StolRdampferscheiben (2) 90506-98 *16 |Distanzstlicke 53847-00

Abbildung 1).

*Teile 6, 7 und 8 sind fur den Einbau in Modellen bis 1999. Teile 15 und 16 sind fir den Einbau in Modellen von 2000 (siehe

stattet ist.

A |Diese Mutter nicht anbringen, wenn das Motorrad mit einer Anschweifdmutter in der Schutzblechstutzkonstruktion ausge-

Mit Satteltaschensatz geliefert, zwischen Schutzblechstiitzenabdeckung und Rahmen einbauen.

Blinkerkabel

Schutzblechstutzenabdeckung

Satteltaschenhalterung

Vorhanden

[o/ululeiel:

Mit Satteltaschensatz geliefert

J01702

3/3




	ALLGEMEINES
	Satz-Nummer
	Modelle
	Zusätzlich benötigte Teile
	Inhalt des Satzes

	EINBAU
	ERSATZTEILE

